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氏名
■　約数の個数

24 × 56 × 73 の正の約数の個数は
(4+1)× (6+1)× (3+1) = 5× 7× 4 = 140 だ！

2■ × 5● × 7★ の正の約数の個数は
(■+1)× (●+1)× (★+1) だ！

例 1 24の正の約数は何個あるか。

解答 素因数分解すると 24 = 23 × 3 = 2③ × 31 なので
正の約数の個数は (③+1)× (1+1) = 4× 2 = 8個 答

解説 23 の約数は 1, 21, 22, 23 の 4個ある。
31 の約数は 1, 31 の 2個ある。

だから全部で 4× 2 = 8個

例 2 720の正の約数は何個あるか。

解答 素因数分解すると 720 = 24 × 32 × 5 = 24 × 32 × 51 なので
正の約数の個数は (4+1)× (2+1)× (1+1) = 5× 3× 2 = 30個 答

1 次の数の正の約数は何個あるか。

⑴ 12 ⑵ 36

⑶ 45 ⑷ 60

⑸ 200 ⑹ 288

数学プリント#7（その 2）1 ⑴ 6 個 ⑵ 9 個 ⑶ 6 個 ⑷ 12 個 ⑸ 12 個 ⑹ 18 個2 ⑴ 120 通り ⑵ 40320 通り

■　円順列
次の 4つの図は、どれも「Aの正面が D」「Aの右が C」「Aの左が B」なので同じものと考えるこ
とにする。
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異なる★個を円形に並べる並べ方は

(★− 1) ! 通り

だから上の図のように 4人が円形に並ぶ並び方は

(4− 1) ! = 3 ! = 3× 2× 1 = 6通り 答

2 次の人数が円形のテーブルに座る座り方は全部で何通りあるか。

⑴ 6人 ⑵ 9人


